



II. RÁKÓCZI FERENC MEGYEI ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR

CÍM: 3550 MISKOLC, GÖRGY ÚJ 11. POSTA: 3501 MISKOLC, PF. 176
TEL: +36 305 120 FAX: +36 340 148 E-MAIL: RAKOCZI@RF.MISKOLC.HU WWW.RFMISKOLC.HU



Szakmai beszámoló

a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiumához benyújtott
*A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtárat, szolgáltatásait és
innovatív eredményeit népszerűsítő nyomtatott tájékoztató megjelentetése*
című pályázatról

Pályázati azonosító: 204139/00219

Bevezetés

A II. Rákóczi Ferenc Megyei és Városi Könyvtár fontosnak tartja, hogy a járványügyi helyzet enyhülését követően, a kulturális intézmények, közgyűjtemények, könyvtárak újranításával egyidőben olyan tájékoztató kiadványt bocsásson a lakosság rendelkezésére, amely alkalmas a már meglévő használók informálására az elmúlt évek eredményeinek, fejlesztéseinek bemutatásával. Másrészt a kiadvány célja a könyvtárat eddig nem használóknak a megszólítása a könyvtárak sokszínű szolgáltatásainak bemutatásával. Ebből fakadóan a kiadvány terjesztése is több úton valósult és valósul meg.

A kiadvány célja

A kiadványban a megyei és a városi könyvtár 2013. évi összevonása óta eltelt időszak eredményei összegződnek. Kiemelt hangsúlyt kap a 2017-2021-es intervallum, hiszen a könyvtár erre az időszakra nyerte el a Minősített Könyvtár címet, ekkor indított új könyvtárbuszt, bővítette szolgáltatásait, hozott létre digitális tartalmakon alapuló applikációkat, és számos pályázatot valósított meg ERFA, ESZA, Erasmus+, Interreg, Nemzeti Kulturális Alap támogatással.

Ezért az elkészült szórólapos kiadvány célja a könyvtár alapinformációin túl az intézmény új szolgáltatásainak és elért eredményeinek bemutatása és népszerűsítése.

Felépítése

A kiadvány a benyújtott pályázati anyagban szereplő részletes leírással összhangban készült el. A színes, illusztrált kiadvány 1000 példányban készült, A/5-ös méretben 4 oldalas külső, stancolt mappába helyezett 12 darab szórólappal.

Az illusztrált mappában találhatóak az ismertető a központi épületről és a tagkönyvtárakról (8 lapon), a könyvtárakban elérhető adatbázisokról és a könyvtár által működtetett applikációkról (1 lap), a KSZR-ről (1 lap), a könyvtárbuszokról (1 lap), az összefoglaló adatokról, a Minősített Könyvtár címről, statisztikákkal, infografikákkal (1 lap).

Az illusztrált mappa: tartalmazza könyvtári hálózat térképét, elérhetőségeit, képeket.

8 szórólap tartalmazza a központi épület és a tagkönyvtárak főbb adatait, fényképeket az könyvtárepületekről (külső), rövid könyvtártörténetet, nyitvatartást, információkat az állományról, az egyes részlegekről, a különgyűjteményekről, rendezvényekről és képzési lehetőségekről (a rendszeres képzések, programok, klubfoglalkozások felsorolásával), további szolgáltatásokról, belső fényképekkel illusztrálva.

1 szórólap ismerteti a könyvtárakban elérhető adatbázisokat (előfizetett és ingyenes), a Miskolc nevezetes emléktáblái és a Digitális tanösvényen B.-A.-Z. megyében című könyvtári applikációkat.

1 szórólap témája a KSZR: statisztikai adatok, a települések számára biztosított szolgáltatások, fotók, rendezvények, megyei könyvtárportál.

1 szórólap tartalmazza a 2 könyvtárbusz információit: felszereltség, állomány, programok, képzések, fotókkal illusztrálva.

1 v témája a Minősített Könyvtár cím: infografika a 2016-2020-as adatokkal, küldetésnyilatkozat, stratégiai célok, a minőségirányítási rendszer eredményei.

A kiadvány fogadtatása, az eddigi tapasztalatok

Az 1000 példányban megjelenő kiadvány a központi könyvtár szolgáltatási övezeteiben, a tagkönyvtárakban és a könyvtárbuszokon is elérhető.

A kiadvány terjesztését még a könyvtárak teljes nyitása előtt, az „ablakos” kölcsönzés idején megkezdte az intézmény és az olvasóktól több pozitív visszajelzés érkezett. Főként az idősebb korosztály kedveli, hogy a könyvtárak legfontosabb és aktualizált adatai nyomtatott formában elérhetőek.

A bevezetésben említett másik fajta terjesztési mód, amikor a könyvtár rendezvényein kapják meg a résztvevők a kiadványt. A nyári napközis táborokban is kiosztásra kerültek, illetve a nagyobb

rendezvényekre (a szeptemberi Ünnepi Könyvhét, Országos Könyvtári Napok) biztosítva van a megfelelő mennyiség.

Ezekon a rendezvényeken azokat szólítjuk meg a tájékoztató kiadvánnyal, akik nem használói a könyvtárnak. A szórólapokkal az ő bevonzásukat segítheti elő.

A Nemzeti Kulturális Alap támogatását ezúton is köszönjük a könyvtár jelenlegi és jövőbeli látogatóinak nevében is.

Miskolc, 2021. július 28.



Dr. Prokai Margit

igazgató *h.*

